
· İlimiz Alanya İlçesi Tosmur Aile Sağlığı Merkezi’nin 17.10.2018 tarihinde yapılan denetiminde; Tıbbi müdahale odasında bulunması gereken acil seti malzemelerinden Defibrilatörün faal olmadığı, Engelli tuvaleti engelli kullanımına uygun olmadığı tespit edilmiştir. Durum ilgililere tebliğ edilmiş olup, eksikliklerin tamamlanması için tanınan 10 (on) günlük yasal süre 18.10.2018 tarihinden itibaren başlatılmıştır.

· İlimiz Alanya İlçesi Mahmutlar Oktay Cebeci Aile Sağlığı Merkezi’nin 17.10.2018 tarihinde yapılan denetiminde; Engelli tuvaletinde bulunan bataryanın engelli kullanımına uygun olmadığı tespit edilmiştir. Durum ilgililere tebliğ edilmiş olup, eksikliklerin tamamlanması için tanınan 10 (on) günlük yasal süre 18.10.2018 tarihinden itibaren başlatılmıştır.

·  İlimiz Kepez İlçesi 34 Nolu Aile Sağlığı Merkezi’nin 17.10.2018 tarihinde yapılan denetiminde; Tıbbi müdahale odasında bulunması gereken acil seti malzemelerinden Larengeal maskenin (pediatrik boy) olmadığı,  Peakflowmetrenin yedek ağızlığının olmadığı, tespit edilmiştir. Durum ilgililere tebliğ edilmiş olup, eksikliklerin tamamlanması için tanınan 10 (on) günlük yasal süre 18.10.2018 tarihinden itibaren başlatılmıştır.


· [bookmark: _GoBack]İlimiz Kepez İlçesi 6 Nolu 70.Yıl Cumhuriyet Aile Sağlığı Merkezi’nin 18.10.2018 tarihinde yapılan denetiminde; Özürlü ve yaşlı hastaların giriş ve çıkışlarını mümkün kılan kolaylaştırıcı tedbirlerden Engelli rampasının tek taraflı olduğu, Genel olarak ASM’nin bakım ve temizliğinin yeterli olmadığı Laboratuvar odasının tavanında atık su borusunun sızdırma yaptığı sıva ve boyalar da dökülme olduğu tadilat ihtiyacı bulunduğu  tespit edilmiştir.Durum ilgililere tebliğ edilmiş olup, eksikliklerin tamamlanması için tanınan 10 (on) günlük yasal süre 18.10.2018 tarihinden itibaren başlatılmıştır.


